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Η Δεσποτική εορτή των Χριστουγέννων στη Σύρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ανατέλλοντος ενός λαμπρού ηλίου, σε όλους τους Ναούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου
τιμήθηκε με κατάνυξη η ανατολή του Ηλίου της Δικαιοσύνης, η 
μεγάλη Δεσποτική Εορτή των Χριστουγέννων.
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Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως 
στη Σύρο ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, 
συμπαραστατούμενος από τους Εφημερίους του Ναού και τον Διάκονο του, με την 
παρουσία του Εισαγγελέως Εφετών Αιγαίου, του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη 
Μεταφορών κ. Μ. Δαδάου, της Διευθύντριας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κυκλάδων κας Ειρήνης Τσαβαλά και πολλών πιστών.



Στην προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
αναφέρθηκε συνοπτικά στο αληθές νόημα και πνεύμα των Χριστουγέννων, και 
ευχαρίστησε εκ βάθρων τους Ιερείς, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες, τους 
Κατηχητές και τις Κατηχήτριες, τους Συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως και 
όλους τους πιστούς, οι οποίοι με κάθε τρόπο εξεδήλωσαν την αγάπη και τη 
στήριξή τους προς το πρόσωπό του.



Ευχαρίστησε, επίσης, τον απερχόμενο, λόγω συνταξιοδοτήσεως, Προϊστάμενο του 
Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Εμμανουήλ Συρίγο, για την πολυετή προσφορά και 
ευδόκιμο διακονία του στον Ναό και την Ιερά Μητρόπολη και του ευχήθηκε για την 
ονοματική του εορτή.



Τέλος, παρουσίασε στους Ενορίτες τον νέο Προϊστάμενο του Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερο Αντώνιο Τριανταφύλλου, υπό τις επευφημίες «Άξιος»!



Και, αφού ευχαρίστησε και τον Περιφερειακό Τηλεοπτικό Σταθμό «Syros TV1» για 
την αναμετάδοση της Λειτουργίας, κάλεσε τους πιστούς να ψάλουν όλοι μαζί τα 
Κάλαντα, οι οποίοι και ενθουσιωδώς ανταποκρίθηκαν.



Τέλος απηύθυνε όλους τις εόρτιες πατρικές του ευχές και τους διένειμε 
χριστουγεννιάτικες ευλογίες!







































(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουΐζος, Γραμματέας Ι. Μητροπόλεως)


